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YPOK MaTeMaTUKN B 6 Kracce no
Teme: « OTHoLEeHne»
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BoipaxeHune: d . B = 4

UnTatoT oTHoweHne d K B B

e YacTHoe AByXx uucen
* Ha3bIBAKOT OMHOWEeHUeM 3TUX Ynucen.
e OTHOWEeHUe NnoKa3biBaeT,

* BO CKOJ1IbKO pa3 oA4HO 4YUCHo bonblue

Apyroro

° UJIN KaKYI0 YacTb COCTaBMNsAAeT O4HO
4Yncrio oT ApPYroro.



Hangem oTHolwleHue WnpuHbl (125 cM) 3aneKTPOHHOro
Tabsno kK ero gnuHe (550 cm).
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LLiInpnHa Taono OTHOCUTCA K ero AfMHe Kak S K 22 nnu

YTO WUNPUHA Tabrno coctaBnser 2 ero AJinHbl.
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OTHoLWeHMe obnagaeTt cnegyoLwmmMm CBOUCTBOM:



[lo gaHHOW KapTUHKe onpeaenuTe:

a) Kakyro yacTb XXentafa packpacka coctaBnsietT ot benomn?
B) Bo ckonbKo pa3 6enas packpacka 6onbLie 3efieHOn?




OTtBeTbl: @) ;. 6)B 7 pa3

KBagpat 4*4 packpalleH TpemMs
uBetamun. Hangute ykasaHHoe
OTHOLLEHWE 1N COKpaTUTE €ero.

A) OTHOWEHKME NroLwaan KpacHOM
pacKpacku Ko Bceun nnowaaun
KBagpara.

B) OTHOLWEeHME NnoLwagn CUHen
packpacku K nnowaan benou
pacKpacku.

B) OTHoweHMe nnowaan 6enon
packpacku K nnowagn KpacHou
pacKpacku.







Oteer: 51 |2:18

3anonHurte MPOMNYyCKn B LENOYKe




OTBeTbl: 10:20=1:2=3:6
15:5=3:1=12:4




MTor ypoka:

UTO Ha3bIiBaeTcd OTHOLLEHnEemM?

B kakux cny4asix ncrosib3ytoT OTHOLLUEHNE?
Kaknm cBoncTBOM obrnagaeTt oTHoLweHune?
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[lomaluHee 3agaHue:
n19, Ne576,577,578,580

[iln.




